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what local business owners are saying:
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us business conditions

How is profit expected to 
change in the next 12 months?

How are top line sales expected 
to change in the next 12 months?

How is the level of employment expected
to change in the next 12 months?
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How will general business conditions 
in Butte County change in the next 12 
months?

How will general business 
conditions in the U.S. change in 
the next 12 months?

BUSINESS CONFIDENCE SURVEY
March 2023Butte County

EQUAL HOUSING
LENDER

NMLS #556386

Hot topic Are you familiar with the Valley’s 
Edge development project?

No: 18%
Sort of: 18%

Yes: 64%

35%

25%

40%

27%

17%

56%

Business Con�dence
Aggregate Score:

Results are based upon an email Survey of business owners 
in Butte County.

Want to participate in our next survey? 
Email marketing@goldenvalley.bank for more information!


